

Międzychód, 2022-04-15

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: TM/01/ZWiK/22. Nazwa zadania: *Rozbudowa ujęcia wody o otwór SW2C w miejscowości Międzychód wraz ze sporządzeniem odpowiedniej dokumentacji*

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

Pytanie nr 1

Proszę o udzielenie informacji na temat stosowanych obecnie urządzeń eksploatowanych na SUW-ie (Obudowa , pompa głębinowa, falownik) które muszą spełniać podobną jakość przy budowie nowej studni głębinowej?

Odpowiedź.

1. Informacja o zamontowanych urządzeniach na SUW:
2. Obudowa termoizolacyjna: typ WATER LINE, model no: sn-40-a100
3. Pompa głębinowa: Pumpe 8 GWE 90-05 400V 50 Hz, Q: 90 m3/h, H: 57m, P: 22,00 kW, motor: Franklin Electric model: 262 616 86 11, 3-PHASE S1, 22 kW - 50Hz, 25,3 kW – 60 Hz
4. Falownik: LS is7 SV0300iS7-4NOD

Pytanie nr 2

Czy termin wykonania zamówienia (20.06.2022)dotyczy również, opracowania prac dokumentacyjnych? Czy na wykonanie dokumentacji jest przewidziany dłuższy termin?

Odpowiedź.

Termin dotyczący opracowania dokumentacji to 90 dni od momentu wykonania studni
W związku z powyższym Wyjaśnieniem Zamawiający zmienia zapisy projektu umowy:

Jest.

§ 5 pkt 2

2. Za wykonanie robót stanowiących przedmiot niniejszej umowy Zamawiający zapłaci Wykonawcy wynagrodzenie wymienionych transzach:

- a) I transza: w wysokości 80 % przedmiotu zamówienia - po dokonaniu odbioru przedmiotu umowy i spisaniem protokołem odbioru robót.
- b) II transza: w wysokości 20% wartości przedmiotu zamówienia – po przygotowaniu i dostarczeniu Zamawiającemu celem złożenia w odpowiednich organach administracji dokumentacji pozwalającej na użytkowanie studni. Przykładowe dokumenty:
 - Dokumentacja hydrogeologiczna ustalająca zasoby eksploatacyjne ujęcia
 - Operat wodno prawny na budowę urządzenia wodnego i pobór wód podziemnych
 - Oraz inne dokumenty wymagane przez organy administracyjne których przygotowanie ciąży na Wykonawcy.

Wprowadza się następujące zmiany w zapisach umownych:

§ 5 pkt 2

2. Za wykonanie robót stanowiących przedmiot niniejszej umowy Zamawiający zapłaci Wykonawcy wynagrodzenie wymienionych transzach:

- a) transza: w wysokości 80 % przedmiotu zamówienia - po dokonaniu odbioru przedmiotu umowy i spisaniem protokołem odbioru robót.

- b) II transza: w wysokości 20% wartości przedmiotu zamówienia – po dostarczeniu Zamawiającemu uprawomocnionej decyzji Marszałka Województwa Wielkopolskiego oraz Decyzji Wód Polskich o dopuszczeniu do wydobywania wód gruntowych i dopuszczeniu do użytkowania studni. Termin wykonania ustala się na 90 dni od wykonania przedmiotu zamówienia opisanego w pkt a.

Pytanie nr 3

Czy sporządzenie kosztorysu ofertowego jest wymagane wyłącznie w postaci kosztorysu inwestorskiego? czy może zostać przedstawiony w innej postaci?

Odpowiedź

Załącznik numer 5 jako załącznik do oferty należy złożyć jako kosztorys ofertowy. Po warunkiem zachowania numeracji i opisu pozycji tak jak w załączniku nr 5.

Jednocześnie Zamawiający prostuje oczywistą pomyłkę:

w nagłówku załącznika numer 5 jest zapis „KOSZTORYS INWESTORSKI:

winno być „KOSZTORYS OFERTOWY”

Pytanie nr 4

Czy harmonogram rzeczowo-finansowy jest konieczny do przedstawienia wyłącznie z ofertą na przetarg czy może zostać przedstawiony w trakcie już po dokonaniu wyboru wykonawcy?

Odpowiedź.

Harmonogram rzeczowo – finansowy będzie zobowiązany do przedstawienia przed podpisaniem umowy. Załącznik przygotowuje tylko oferent którego oferta została wybrana.

Pytanie nr 5

Mam jeszcze jedno pytanie, mianowicie czy jest możliwość wydłużenia procedury przetargowej o kilka dni np. do piątku 22.04.2022 r. z uwagi na zbliżające się święta Wielkanocne?

Odpowiedź.

Zamawiający zmienia termin złożenia oferty.

Jest:

„XII. Miejsce i termin składania i otwarcia ofert

1. Oferty należy składać do dnia: **2022-04-20 do godz. 10:00**
2. Wykonawca może, przed upływem terminu do składania ofert, zmienić lub wycofać ofertę.
3. Złożenie, zmiana, jak i wycofanie oferty następuje zgodnie z postanowieniami pkt. XI niniejszej SIWZ
4. Oferty zostaną otwarte dnia: **2022-04-20, o godz. 10:30”**

Winno być.

„XII. Miejsce i termin składania i otwarcia ofert

1. Oferty należy składać do dnia: **2022-04-25 do godz. 10:00**
2. Wykonawca może, przed upływem terminu do składania ofert, zmienić lub wycofać ofertę.
3. Złożenie, zmiana, jak i wycofanie oferty następuje zgodnie z postanowieniami pkt. XI niniejszej SIWZ
4. Oferty zostaną otwarte dnia: **2022-04-25, o godz. 10:30”**

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Przedłużenie terminu składania ofert nie wpływa na bieg terminu po upływie, którego zamawiający może pozostawić ewentualny kolejny wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji, bez rozpoznania.

msk AQUALIFT sp. z o.o.
Prezes Zarządu

Wojciech Danielczak